



# 坚持稳中求进工作总基调 推动经济社会高质量发展

——访县发改委主任 金晓辉

“我们要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期全委的首要政治任务,深入领会精神实质,准确把握核心要义,从党的百年奋斗重大成就和历史经验中不断汲取智慧和力量,自觉把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来。”日前,就贯彻落实党的十九届六中全会精神,县发展委主任金晓辉在接受记者采访时说。

金晓辉说,一是提高政治站位,加强党对发展改革工作的全面领导,切实以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,强化党风廉政建设和反腐败斗争,建设忠诚干净担当的高素质专业化发改队伍。二是坚持稳中求进工作总基调,统筹疫情防控和经济社会发展,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动经济社会高质量发展。三是统筹抓好经济运行监测、重点领域改革、重大项目建设、能源结构优化等各项重点工作。同时,稳妥有序抓好岁末年初发展改革重点工作,坚持以“项目为王”为导向,抓紧推进项目建设、电煤保供、民生实事等工作,提早谋划2022年重点工作,持续优化营商环境,实现发展战略、发展规划、年度计划衔接联动,短期任务和长远目标一体推进。(陈广灿)

道路运输服务中心 ——

## 以全会精神提升 道路运输管理水平

11月18日,县道路运输服务中心召开会议,传达学习党的十九届六中全会精神。

会议要求,要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前的首要政治任务,结合党史学习教育,迅速在中心上下掀起学习热潮;党员干部要进一步提高政治站位,增强政治自觉,认真做好全会精神的学习宣传、贯彻落实工作,推进全会精神进股室、进企业,更好地在道路运输行业落实落地;要把贯彻落实党的十九届六中全会精神与抓好当前重点工作结合起来,持续做好疫情防控,守好守牢道路运输防线。要狠抓道路运输安全,坚决遏制事故发生;要抓好统筹,立足本职岗位,理思路、找差距、定举措,不断提升道路运输管理水平。(丁国欣)

## 市政协到我县开展主题党日活动

日前,市政协常务副秘书长、办公室主任、机关党组副书记李民强一行到我县开展十一月份“学习全会精神 凝聚奋进力量”主题党日活动。县政协副主席李俊杰陪同。

李民强一行来到我县中原野战军司令部旧址,通过参观实物、图片、文字资料等方式,重温革命先烈积极投身革命的光辉事迹,深切感受老一辈革命家的精神风貌。随后,李民强一行还到清凉寺汝窑遗址展示馆、汝窑博物馆、赵庄镇电子商务产业园区进行了参观。(吴一铭)



“要想来年庄稼好,就得良田灌水饱。”11月23日上午,赵庄镇晁庄村村民张占朝忙着给自己的小麦进行冬灌。连日来,该镇村民纷纷行动起来,通过全域水资源现代水网和农田水利配套设施,迅速投入到田间冬灌的工作中,为来年丰收打好基础。截止目前,全镇3.9万亩小麦已进行冬灌2.53万亩。秦亚涛 图

## 农科所举办机关干部 宣传水平提升培训班

为提高机关宣传水平,提升干部职工写作能力,11月22日下午,县农科所举办机关干部宣传水平提升培训班,邀请中国摄影家协会会员、河南省摄影家协会会员、国家一级摄影师、县融媒体中心摄影记者王双正进行授课。

培训中,王双正为大家讲解了平衡式、对角线式、井字型、垂直式、曲线式、框架式等六种最常见的构图方法,并用一个个新闻图片实例,结合自己从业30多年的工作经验,向大家讲述了新闻图片拍摄注意事项、优秀选材技巧、标题拟定方法、文章写作要求等。与会人员不仅开阔了视野,同时也学到了丰富的专业知识。大家表示,要以今天的培训为契机,认真学习,加强写作训练,不断提高新闻宣传能力,把农科所优良的科研成果和干部职工勇于担当的实干精神展示出来。(王晓博)

11月23日,县林业局组织单位帮扶责任人到观音堂林业生态旅游示范区闫三湾村开展帮扶工作“七个一”送温暖活动。

本着“深入群众,干农活,吃农饭,聊农话,提升群众满意度,改善户容户貌”的原则,该局全体帮扶责任人携带调查问卷入户访谈,了解群众需求,与脱贫群众面对面交流,宣讲帮扶政策,让帮扶群众清楚自己享受的政策,进一步了解他们的生活情况,并帮助他们整理庭院,打扫卫生,为他们送去床单、被罩等生活用品。

此次活动的开展,完善了巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作的细节,丰富了帮扶工作的内容,满足了群众的需求,提升了群众的安全感、幸福感、获得感,为推动闫三湾村的乡村振兴道路可持续发展贡献了林业力量。

(温娜娜)

林业局  
——  
入户开展「七个一」送温暖活动



11月23日,县铁路办工作人员对小区居民、商户、接送学生的家长、火车站来往旅客开展防范电信网络诈骗知识宣传。

连日来,为进一步提高辖区群众防范意识,保障群众财产安全,铁路办组织工作人员开展“金钟罩”反诈小程序和“国家反诈中心APP”进社区、进集市、进学校、进企业、进楼栋“五进”宣传、注册活动,全面提升人民群众抵御电信网络诈骗“免疫力”,形成“一人注册带动一个家庭、一个家庭影响周围一群人”的辐射作用,全力守护百姓的“钱袋子”。王克渠 摄影报道

城关镇 ——

## 全力做好冬季安全生产工作

11月24日上午,城关镇东中社区安全员在社保小区楼梯口张贴防范电动车火灾宣传单,并向小区居民发放安全知识宣传页,讲解家庭日常用火、用电、用气安全,以及火场逃生自救、电动车充电等消防安全知识,提醒居民定期清扫阳台、楼道内的杂物,不能私拉乱接电器线路,要保障小区消防车通道畅通,做好冬季防火防灾应急准备,养成良好的消防安全习惯。

全省冬季安全生产会议召开后,城关镇迅速行动,周密安

排部署冬季安全生产工作,确保安全生产形势持续平稳。结合当前正在开展的“九小”场所和沿街门店消防安全专项治理回头看,重点加强对老旧小区、高层建筑、人员密集场所、娱乐场所等的安全隐患排查,做到发现一处隐患,消除一处隐患,确保工作落到实处;通过张贴标语、发放宣传手册、召开安全会等形式,宣传相关法律法规和安全生产知识,切实增强群众防火意识、安全意识和应急自救能力;联合城关派出所、市场监

管局、中心校等单位加强辖区校外培训机构的巡查管控,严格落实上级关于校外培训机构暂停经营的要求,做到发现一起、查处一起。

截至目前,该镇共印制发放电动车违规充电、九小场所消防提示等贴图5000余份,消防宣传页8000余份,排查消除各类隐患200余条,下发整改通知20余份。(王航航 许永朋)

